
A jó gazdálkodásért jár a jutalom
Debrecen (HBN -  R. I.) -  Bár hu
szonhat napirendi pontban kel
lett dönteniük a megyei önkor
mányzat közgyűlésének a pénte
ki tanácskozásán ennek ellenére 
alig három és fél órai munka 
után eredményesen zárhatta be 
az ülést Szilaj Pál, a közgyűlés el
nöke. A témák többségét -  vélhe
tően a bizottsági vitákat követő 
jó előkészítés után -  kérdés vagy 
észrevétel nélkül fogadták el a 
képviselők.

A megyei önkormányzat és in
tézményeinek múlt évi gazdálko
dása, illetve az ellenőrzések ta
pasztalatai is téma volt az ülésen. 
Ezzel kapcsolatban Veres Ferenc, 
a pénzügyi bizottság elnöke el
mondta, hogy a múlt évi gazdál
kodást eredményesnek ítélték. A 
megyei önkormányzat a második 
fél évben hitel nélkül gazdálkodott

és az év végén sem volt hitelállo
mánya. Kedvezően alakultak az 
intézmények pénzügyi mutatói is. 
Jelentős az önkormányzati vagyon 
1,6 milliárd forintos múlt évi nö
vekménye az 1996. évhez képest. 
Ebből a legnagyobb arányú -  570 
millió -  a pénzeszközök, a tárgyi 
eszközök 400 millió forintos, vala
mint a követelések -  435 millió fo
rintos -  növekménye. A követelé
sek 98 százaléka az illetékhivatal
nál kimutatott adósságállomány -  
mondta a pénzügyi bizottság el
nöke. Az ellenőrzések tapasztala
tairól elmondta, hogy „hangsú
lyozottan megállapították" az in
tézményi ingatlanok, tárgyi eszkö
zök elhasználodottságát. A me
gyei önkormanyzat a jelenséget 
felismerve már a múlt évben fel
újítási alapot hozott létre a 
mindinkább nyomasztó állapotok 
enyhítésére. A pénzügyi lehető

ségeket figyelembe véve azonban 
hangsúlyozta, hogy hosszú távon 
kevés esélyt lát a felújítási alap fo
lyamatos feltöltésére. Ezért bizott
sági javaslatként terjesztette elő 
és megfontolásra ajánlotta, egy 
hosszabb távú -  ötéves időtarta
mú -  hitel felvételét a legégetőbb 
felújításokra, tárgyi eszközök pót
lására. Ezt az 1999. évi költségve
tési koncepció kidolgozásakor 
ajánlotta megvizsgálni Veres Fe
renc, aki még hozzátette, hogy az 
önkormányzat múlt évi gazdálko
dása nemcsak eredményes, hanem 
felelősségteljes is volt.

E témához kapcsolódik Katona 
Gyulának, az ügyrendi bizottság 
elnökének az a bejelentése, misze
rint az önkormányzat eredményes 
gazdálkodása címén Szilaj Pálnak, 
háromhavi illetményének -  ez kö
zel 620 ezer forint -  megfelelő ju
talmat fizetnek ki.


